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Report of Alumni Feedback on Ambience and Academics

All the alumni were satisfied with the college schedule, helpfulness of teaching staff,
89 percent of the alumnis felt good when asked about the helpfulness of administrative
office staff and their attitude towards them. 82 percent of the alumnis gave good remarks
library facilities and services. While, 78 percent of the them gave positive remarks for
classroom cleanliness. For computer facilities and and internet facilities except 19
percent alumni all others rated it it to be satisfied and good. 96 percent of the alumnis
gave positive feedback for the cleaniliness and ambience of campus. 89 percent of
alumnis are also satisfied with toilet facilities and its maintenance. 86 percent students
have rated that the college has good drinkiing water facility. Whereas, 7 percet are
satistied with it and only 7 percent student are unsatisfied with it. 78 percent students
are happy with the sport facilities provided by the college and 15 percent are satisfied.
While, 7 percent alumnis were unsatisfied with it. Other then 7 percent alumnis all other
felt satisfied and felt good about the functioning of NSS and its involvement in college
activities. 96 percent alumnis rated positievly for college cultural activities. 85 percent
alumni were happy with the extra curricular and student support activities and 96
percent alumni were happy with competitions organized by the college. More than 80
percent of the alumni responded that they benefitted from different activities organised
at JES college by various committees and more than 70 percent of them were satisfied
by the placement cell initiatives. Only 11 percent of alumni felt that an improvement in
the grievance mechanism needs to be done. Rest all were satisfied with the grievance
mechanism. It was very encouraging to know that 90 percent of the alumni were
satisfied with the examination practices followed in the college. More than 95 percent
of alumni were satisfied with the parking facility provided by the college and they have
rated that they had overall wonderful experience at JES College.
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Graphical Presentation of Alumni Feedback on Ambience and Academics
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